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jazzének-művész mesterképzési szak indítása 

 
 
A MAB Testület 2019/7/VI/15. sz. határozata 
 
A Testület támogatja a jazzének-művész mesterképzési szak indítását a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/7/VI/15. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő, a szakképzettséghez vezető szakterületek, illetve az ezeket megjelenítő tantárgyak a 
tantervben felismerhetően megjelennek és a jelzett kredit-tartományokban vannak. A 
tantárgyleírások és szakmai tartalmak biztosítják az előírt kimeneti kompetenciák elérését. A 
tantervben a tantárgyak elhelyezése biztosítja az ismeretek egymásra épülését. A programban az 
elméleti és a gyakorlati ismeretek aránya kiegyensúlyozott. A képzés a kidolgozott tantárgyi 
programja, ismeretellenőrzési módszerek és a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem 
tehetséggondozási gyakorlata alapján alkalmas a képzési cél elérésére, az előírt kompetenciák 
elsajátítására.  
A szakfelelős részmunkaidőben foglalkoztatott tanársegéd, így a MAB akkreditációs elvárásait nem teljesíti 
„Az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, ott teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT), 
tudományos fokozattal rendelkező oktató, egyetemi/főiskolai tanár vagy docens”). 
Az LFZE nemzetközileg is elismert szakmai, alkotói műhelynek számít. Az intézmény tanárai és 
hallgatói aktív muzsikusok, rendszeres fellépői hazai és nemzetközi fesztiváloknak, a jazz területén 
rangos és elismert kulturális intézmények előadói (Müpa, Zeneakadémia, Budapest Music Center, 
Budapest Jazz Club stb.). 
A szak indításához szükséges oktatási eszköztár a képzésnek helyt adó épületben folyamatosan 
biztosítottak, a tantermek és hangszerek, tanszéki helyiségek és az infrastrukturális feltételek 
megfelelőek. A könyvtári állomány és szolgáltatások biztosítják az oktatók/hallgatók számára a szak 
programjában megjelölt könyveket és egyéb szakirodalmat, hanganyagokat, kottákat. Az informatikai 
hálózat korszerű, a hallgatói munkát segítő hang-video stúdiótechnikai eszközök rendelkezésre 
állnak. 
Összegezve: a képzési program megfelelése mellett a szak gondozása és irányítás a személyi 
akkreditációs követelmények való objektív meg nem felelés miatt nem biztosított. Így a szakindítás 
nem támogatható.   
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